
MADRID Nova godina 2027.
Usluge hotela

ND,

Tip prevoza

Avionski prevoz

Broj zvezdica

4

Program putovanja

1.. dan - BEOGRAD - MADRID

Dolazak putnika na na aerodrom „Nikola Tesla” u 10.50h. Let za Madrid u 13.20h, let JU572
(Air Serbia). Dolazak u Madrid u 16.45h.Transfer do hotela, smeštaj u hotel. Noćenje.

2.. dan - MADRID

Doručak.  Panoramsko razgledanje grada:  Španski  trg,  Gran Via,  Puerta del  Sol  (Sunčana
kapija),  Plaza  Mayor  (Glavni  trg),  Puerta  de  Toledo  (slavoluk),  park  Retiro,  Trg  Sibeles,
Salamanka, stadion Santiago Bernabe… Slobodno vreme za individualne aktivnosti. Noćenje.

3.. dan - MADRID

Doručak. Slobodno vreme za individualne aktivnosti ili fakultativni izlet u Toledo,
srednjovekovnu prestonicu Španije, udaljenu 70km od Madrida. Prema legendi, osnovali su ga
jevrejski kolonisti 540 god. p.n.e., koji su mu i ime dali. Burna i zanimljiva istorija, narodi koji
su ga osvajali (Rimljani, Vizigoti, Mavari…) ostavili su trag u sveukupnom razvoju grada. Neke
od značajnijih crkava, sinagoga i džamija, sagrađene su upravo ovde. Španska prestonica je
ostao sve do 1561. godine, kada je slavu i značaj preuzeo Madrid. Toledo je poznat i kao grad u
kom je živeo i stvarao čuveni slikar, vajar, arhitekta i književnik El Greko (poreklom Grk sa
Krita), krajem XVI i početkom XVII veka…Povratak u Madrid. Noćenje.

4.. dan - MADRID – TOLEDO - MADRID

Doručak. Slobodan dan za individualna razgledanja i obilaske ili odlazak na fakultativni izlet za
Segoviju, grad koji se nalazi u regiji Kastilja i Leon, udaljen oko 90 km od Madrida. Glavna
obeležja grada su najbolje očuvani rimski akvadukt, katedrala i dvorac, zbog kojih je Segovija
uvršćena na listu svetske kulturne baštine pod zastitom Unesko-a. Karakteristična panorama



ovog grada čije su zgrade izgrađene od terakote i krečnjaka, smeštena je na brda Kastilje koja
okružuje Sijera de Guadarama. Obilazak starog dela grada: Plasa Major, panorama Katedrale,
Trg Sv. Martina, plemićka četvrt sa palatama i crkvama. Obilazak dvorca Alkazar i pauza za
individualni obilazak i šetnju. Povratak u Madrid. U večernjim časovima individualni odlazak na
neki od gradskih trgova na kojima se tradicionalno proslavlja doček Nove godine. Noćenje.

5.. dan - MADRID - BEOGRAD

Doručak. Slobodno vreme. Transfer na aerodrom. Let za Beograd na liniji JU573 u 18.30h (Air
Serbia). Dolazak u Beograd u 21.40h.

Opis

MADRID - Spanija - avio aranzmani Nova godina 2027.
Madrid je glavni grad Kraljevine Španije i autonomne pokrajine Madrid.Region (Madrid
sa okolinom) se sa oko 5 miliona stanovnika ubraja u najveće evropske metropole. Sam
grad Madrid (bez predgrađa) je sa svojih 3,1 milion stanovnika, posle Londona i Berlina,
treći najveći grad u Evropskoj uniji.
Madrid je kako od nacionalnog, tako i od internacionalnog značaja za trgovinu i finansije
i politički je i kulturni centar Španije.
Glavni grad je sedište španske uprave, pa osim kralja, u njemu žive katolički biskup i
važni pripadnici vlade i vojske. Ovde je smešteno 6 univerziteta, razne visoke škole,
mnoga pozorišta, muzeji i druge kulturne ustanove.

Cenovnik
PAKET ARANZMAN

( avio karta+transfer+aer.takse+4 nocenja sa doruckom, po osobi )
Terimin Hotel Paket po osobi Doplata 1/1 soba

u pripremi Chamartin The One
4* / /

 

Fakultativni izleti
• Toledo – cena izleta: 85€
• Segovija – cena izleta: 75€
• Prijavljivanje za ove fakultativne izlete je prilikom prijavljivanja za putovanje a plaćanje je u
Španiji, isključivo u evrima, u efektivi. Potrebno je najmanje 25 učesnika za realizaciju izleta. U
slučaju manjeg broja prijavljenih izleti bi mogli da se realizuju uz korekciju cene.

Aranžman obuhvata

Aerodromske takse 63€ (plaćaju se u agenciji i podložne su promeni do polaska na
putovanje)
Avio prevoz na relaciji Beograd – Madrid – Beograd kompanijom Air Serbia
Transfer aerodrom–hotel–aerodrom • 4 noćenja sa doručkom u hotelu kategorije 4*
Panoramsko razgledanje grada
Usluge vodiča na srpskom jeziku

https://globusnis.rs/novogodisnja-putovanja/spanija-docek-2023/


Troškovi organizacije putovanja

Aranžman ne obuhvata

međunarodno zdravstveno osiguranje
fakultativne programe,
individualne troškove.

Napomene

Kalkulacija je rađena za najmanje 30  putnika.
Rezervacija se vrši na upit. Rok za potvrdu rezervacije aranžmana je najkasnije 2 radna
dana od momenta prijave za putovanje i uplate akontacije. U slučaju da rezervacija ne
bude potvrđena putnik će o tome biti obavešten i biće mu ponuđene alternative od strane
Organizatora  putovanja.  Ukoliko  ponuđene  alternative  putniku  ne  budu  odgovarale
Organizator putovanja ima pravo da raskine ugovor o putovanju sa putnikom. Putnike je
upoznat  sa  ovom činjenicom i  saglasio  se  sa  istom prilikom potpisivanja  ugovora o
putovanju sa Organizatorom putovanja.
Svi putnici su obavezni da poštuju važeće zakonske carinske propise za iznošenje deviza
iz zemlje.
Za državljane Republike Srbije nije potrebna viza za ulazak u Kraljevinu Španiju. Putnici
koji imaju strani pasoš, u obavezi su da se sami raspitaju o eventualnom viznom režimu
njihove države i Kraljevine Španije.
Od dokumentacije, sa sobom je potrebno poneti pasoš, koji mora biti važeći još minimum
3,5  meseca  po  povratku  sa  putovanja.  Organizator  putovanja  ne  snosi  bilo  kakvu
odgovornost  zbog  neispravnog  pasoša  ili  vize,  niti  je  odgovoran  ako  pogranične  ili
imigracione vlasti  ne  odobre ulazak,  tranzit  ili  dalji  boravak putnika.  Sve posledice
gubitka ili krađe pasoša tokom putovanja, kao i troškove izdavanja nove putne isprave,
snosi  putnik.  Refundiranje uplaćenog iznosa za putovanje koje nije realizovano zbog
neispravne putne isprave nije moguće.
Putno zdravstveno osiguranje je obavezno za zemlje EU. Organizator putovanja ne može
biti odgovoran u slučaju da putnik nema osiguiranje i to bude razlog da ga granične vlasti
ne puste u zemlju ili zadrže na granici.
Datum početka i završetka putovanja utvrđen Programom ne podrazumeva celodnevni
boravak putnika u smeštajnom objektu, odnosno destinaciji. Vreme polaska ili dolaska
putnika i ulaska ili izlaska putnika iz smeštajnog objekta uslovljen je procedurama na
graničnim  prelazima,  stanju  na  putevima,  dozvolama  nadležnih  vlasti,  tehničkim  i
vremenskim uslovima ili  višom silom koje mogu da utiču na vreme polaska aviona i
drugog prevoznog sredsta na koje organizator ne može uticati, te zbog toga za takve
slučajeve  Organizator  ne  snosi  odgovornost.  Prvi  i  poslednji  dan  iz  Programa  su
predviđeni za putovanje i ne podrazumevaju boravak u hotelu ili mestu opredeljenja-već
samo označava kalendarski dan početka i završetka putovanja, tako da Organizator ne
snosi  odgovornost  zbog večernjeg,  noćnog ili  ranog jutarnjeg leta,  ulaska u sobu u
kasnim večernjim časovima, napuštanje hotela u ranim jutarnjim časovima i slično.
Za  avio  aranžmane  ugovoreno  vreme  početka  putovanja  je  sastanak  putnika  na
aerodrom, koji je najmanje 2 časa i 30 minuta ranije u odnosu na prvo objavljeno vreme
poletanja od strane avio-kompanije. U slučaju pomeranja navedenog vremena poletanja
aviona  Organizator  ne  snosi  nikakvu  odgovornost,  već  se  primenjuju  nacionalni  i
međunarodni propisi iz oblasti avio-saobraćaja. Po pravilu odlazak – dolazak, poletanje –
sletanje aviona kod letova je u kasnim večernjim ili ranim jutarnjim časovima i ako je npr.



obezbeđen ugovoreni početni ili završni obrok u vidu tzv. “hladnog obroka” van ili u
smeštajnom objektu, smatra se da je Ugovor u celosti izvršen.
Organizator može da raskine ugovor o organizovanju putovanja i da pre otpočinjanja
putovanja isplati putniku ukupno uplaćena sredstva za turističko putovanje kada je: broj
lica  prijavljenih  za  turističko  putovanje  manji  od  minimalnog  broja  predviđenog
ugovorom i organizator obavesti putnika o raskidu u roku koji je određen ugovorom, koji
ne može biti kraći od: 20 dana pre otpočinjanja turističkog putovanja u slučaju putovanja
koja traju duže od šest dana; sedam dana pre otpočinjenja turističkog putovanja u slučaju
putovanja koa traju između dva i šest dana;48 sati pre otpočinjanja turističkog putovanja
u slučaju putovanja koja traju kraće od dva dana;
Cena aranžmana za jednokrevetnu sobu se radi na upit.
Popusti za decu su navedeni u tabeli i primenjuju se isključivo u pratnji dve odrasle osobe
u istoj sobi.

Uz ovaj program važe Opšti uslovi organizatora putovanja turističke agencije FT
licenca OTP 113/2021 . Ovlašćeni subagent Globus Travel Shop-


